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All-In-One: Versión completa de TeamViewer

La versión completa de TeamViewer puede tanto establecer conexiones como aceptarlas. De este modo, dispondrá siempre de una cómoda solución para todos los casos.
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Para los clientes inmediatos: TeamViewer QuickSupport 

TeamViewer QuickSupport es un módulo de cliente muy compacto que no requiere instalación ni derechos de administrador en el ordenador de destino: ideal para el soporte inmediato 

Mejorado: Custom QuickSupport

· A la hora de crear su propio Custom QuickSupport, especifique sus datos de lista de asociados. En el momento en que su cliente inicie QuickSupport, aparecerá en su lista de asociados, y podrá acceder a él directamente con un solo clic, sin necesidad de preguntarle su ID y contraseña por teléfono o e-mail. 

· Coloque un descargo de responsabilidad personal en QuickSupport para ahorrarse problemas legales. 

· Ahora podrá definir usted mismo su propia seguridad de contraseñas. 

· También tiene la opción de intercambiar mensajes de chat a través de QuickSupport y antes de establecer su conexión TeamViewer, aunque su cliente no tenga una cuenta de lista de asociados. 
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Para las presentaciones online: QuickJoin 

Con la aplicación para Windows QuickJoin, sus clientes podrán participar en las presentaciones de una forma bien simple. Solo tendrán que iniciar el módulo QuickJoin y registrarse con sus datos de sesión (ideal para presentaciones rápidas y sencillas)..
Novedad absoluta: QuickJoin

· El nuevo módulo QuickJoin es ideal para presentaciones o reuniones online. Ahora, con la función de invitación, podrá enviar a sus participantes los datos de sesión antes de iniciar el encuentro. Los participantes se conectarán a usted a través de la aplicación, y no a la inversa. De este modo se ahorrará introducir los datos de cada uno de los participantes. Además, los participantes, aunque ya hayan establecido una conexión, no podrán ver sus ventanas de aplicación hasta que usted, el presentador, lo decida. 

· Además también puede personalizar el módulo QuickJoin; especifique adicionalmente los datos de sesión y mande el archivo a los participantes, para que así se unan a su presentación de forma sencilla y en un solo clic. 

· Con QuickJoin están disponibles todas las funciones importantes para presentaciones online, como VoIP, vídeo, pizarra y chat.
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TeamViewer portátil se puede ejecutar directamente desde un lápiz USB o un CD - la solución perfecta si usted se desplaza a menudo.

TeamViewerPortable
